

快乐上学 六一论坛



2001年成为全省第一个国家级基础教育课程改革实验区的金水区,今年有了第一批课改毕业生,共11793名。教学模式有什么改变?培养出的学生是什么状态?金水区将集中一周的时间,在区属小学进行课程改革效果展示。本报也将会选取一些有特色的学校教育展示给读者。

很快,今年将会有一批适龄儿童要进入小学学习。在实行课改的学校里,孩子将如何学习、将被培养成什么样的人才,都是家长们关心的问题。本报从今天开始将会联系一些小学校长及老师,给家长们说说基础教育课改和以前的传统教育有什么不同,也欢迎学生家长谈谈对新课改的看法以及孩子的变化。

本报开通热线67659999等着您的参与,也可以发短信到13598000094。

金水区课改6年了 第一代完全课改的小学生就要毕业 去年毕业的一个班就不简单 自己撰稿校对跑书号 联系印刷厂出了本书 名字是《留给母校的书》

□晚报记者 张勤 党晓梅/文 白韬/图

这是一本小学生出的书 《留给母校的书》

孩子们自己撰稿、校对、争取书号、联系印刷厂并最终印刷成册

昨日上午,在纬三路小学阶梯教室的展台上,摆满了文件袋,这可是学生自己制作“出版”的作文集。“我把作文都装订在一起,还有书名呢。”五年级学生

晓浩说,自己出文集的同学可多了,还可以互相借阅。

纬三路小学校长陈淑萍介绍,现在的小学生可不简单,自己还去联系印刷厂出书呢。“上届毕业

生也参与了课改”,《留给母校的书》是由纬三路小学去年毕业的一个班学生自己撰稿、校对、争取书号、联系印刷厂,并最终印刷成册的一本书。

这是一堂一年级数学课 《统计——庆功会》

课从班上要开庆功会上起,要买几种好吃的水果,每种买多少是讨论主题

“过去是填鸭式的教学方法,课改则要求老师指导,学生自主学习。”陈淑萍校长举了一位老师上课的例子,这节课是一年级数学课《统计——庆功会》。

孩子们6人一组,围坐在一起。课从投影屏幕上学校要开庆功会的场面开始。

“庆功会上需要买哪几种好吃的水果,每一种水果又该买多少才够大家吃呢?”老师问。“这要问问大家都愿意吃哪些水果,每个人想吃几个。”一个孩子答道。

“对了,你答得真好!如果我们搞清楚庆功会上所需要的各种东西,就首先要

需要每种东西的数量搞清楚,这就需要学会“统计。”

在学生初步理解调查统计的作用后,教师又让学生分组讨论用什么办法统计庆功会上需要买哪些水果、买多少水果,整节课自始至终都是在师生平等交流互动中展开的。



小学生的武术也能耍得虎虎生风

武术·口琴·手工·社会调查 都成了课改区小学的课程

马志超是南阳路三小六年级的一个男生,昨天他居然用薄薄的绢纸亲手做出风信子、康乃馨等美丽的花朵,让他的妈妈喜笑颜开。校长石艳君告诉记者,这些手工课是学校的校本课程,用来锻炼孩子们的动手能力。另外,为了锻炼社会实践能力,学校还定期地组织学生进行社会调查。

据纬三路小学校长陈淑萍介绍,同学们可以选择学武术、吹口琴,还可以学独轮车。喜欢文学的同学可以加入青苹果文学社,喜欢科技的孩子可以到航模小组去试试。还有绘画、乒乓球等课程可以选择。

举1反3

全能骊威·个人生活·商务接待或是业务运载一举多得



全时多能轿车 骊威 锐势登场

搭载全新1.6L航空轻量铝合金引擎·强劲高效
基本售价 **7.98** 万元起

NISSAN LIVINA 骊威

商务 体面便捷
AM 9:00
工作 轻松应接
AM 1:00
生活 快乐和谐
PM 3:00

LIVINA
全能骊威 无往不利



东风日产61天特别行动—置换送全保

4月10日至6月10日,您在东风日产专营店置换旧车,即可获赠全保。

东风日产诚信专营店 郑州市花园路北段和兴
东风日产中原专营店 郑州市中原中路与华山路交叉口向西100米路北
东风日产威达专营店 郑州市郑体东路(省107东200米路南)

0871-8850005 0371-6538080
0871-67682111 0371-6758088
0871-8010000 0371-6012001

东风日产乘用车公司
地址:郑州市郑东新区东风日产乘用车公司
销售热线:0371-6758088
网址:www.nissan.com.cn